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Hur mår du rent allmänt?

Utmärkt Mycket bra Ganska bra Bra Dåligt
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Röker du?

Nej, har aldrig rökt Nej, men har provat Nej, har slutat Ja, ibland Ja, dagligen
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Röker inte Köper själv Köper av kompisar Blir bjuden av kompisar Från egna
föräldrar(med lov)

Från egna
föräldrar(utan lov)

Från annan person(18
år eller äldre) som

köper åt mig

Från annan person(18
år eller äldre) som

bjuder

Var får du vanligtvis tag på cigaretter?
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Vem i din omgivning röker
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Tillåter dina föräldrar att du röker?

Nej, ingen tillåter Ena föräldern tillåter Ja, båda tillåter det Jag vet inte
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Har du använt e-cigaretter?

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger



 
 

88%
91%

95%

88% 89%
87%

11%

6% 5%
7%

10%
6%

0% 0% 0% 1% 0% 1%2% 0% 0% 2% 1%
4%

0%
3%

0%
3%

0%
3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Flickor 2017 Pojkar 2017 Flickor 2018 Pojkar 2018 Flickor 2019 Pojkar 2019

Snusar du?

Nej, har aldrig snusat Nej, men jag har provat Nej, jag har slutat ja, ibland Ja, dagligen
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Var får du vanligtvis snus ifrån?
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Tillåter dina föräldrar att du snusar?

Nej, igen tillåter Ena föräldern tillåter Ja, båda tillåter det Jag vet inte
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Hur trivs du i skolan?

Mycket bra Ganska bra Varken bra eller dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt
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Känner du dig trygg i skolan?

Ja Nej
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Har du blivit mobbad?

Nej Ja, någon enstaka gång Ja, ofta
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Har du själv deltagit i mobbning?

Nej Ja, någon enstaka gång Ja, ofta
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Händer det att du skolkar?

Nej, aldrig Ja, någon gång per termin Ja, en eller flera gånger per månad Ja, en eller flera gånger per vecka
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Har du någon att prata med om det du tycker är viktigt?

Ja, jag kan prata med förälder/föräldrar Ja, jag kan prata med lärare/annan skolpersonal Ja, jag kan prata med personal på fritidsgården

Ja, jag kan prata med annan vuxen Ja, jag kan prata med syskon elller kompis Nej, jag har ingen jag kan prata med



 

78%

57%

75%

68%

73%

61%

16%

34%

20%

28%

21%

34%

2%

7%
4% 3%

6%

2%3% 2%
0% 0% 0%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Flickor 2017 Pojkar 2017 Flickor 2018 Pojkar 2018 Flickor 2019 Pojkar 2019

Vet dina föräldrar var du är på fredags och lördagskvällarna?

Alltid För det mesta Ibland För det mesta inte
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Har du någon gång under de senaste 12 månaderna druckit öl, alkoläsk, stark cider, vin eller 
sprit?(Räkna inte med lättöl eller lättcider

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger
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Tänk tillbaka på de senaste 12 månaderna. Hur ofta har du, vid ett och samma tillfälle, druckit alkohol 
motsvarande minst fyra stora burkar starköl/starkcider, eller 25 cl sprit eller en helflaska vin eller sex 

burkar starköl

Aldrig En gång i veckan eller oftare 2-3 gånger i månaden 1 gång i månaden Mer sällan än en gång i månaden
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Var får du vanligtvis alkohol ifrån? OBS ej hemtillverkad sprit(hembränt) 

Flickor 2017 Pojkar 2017 Flickor 2018 Pojkar 2018 Flickor 2019 Pojkar 2019



 
 

 

88% 88% 89% 90% 90%
86%

1% 3% 2% 2% 2% 3%
1%

3%
1% 1% 1% 2%

11%

6%
8% 8% 6%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Flickor 2017 Pojkar 2017 Flickor 2018 Pojkar 2018 Flickor 2109 Pojkar 2019

Tillåter dina föräldrar att du dricker alkohol? 

Nej, ingen tillåter Ena föräldern tillåter Ja, båda tillåter det Jag vet inte
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Har du någon gång använt narkotika?( Med narkotika avses till exempel hasch, marijuana, 
amfetamin, ecstacy, LSD, kokain, heroin, GHB och Spice) 

Nej Ja
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Har du någon gång blivit erbjuden att prova narkotika?

Nej Ja
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Vet du någon person som skulle kunna ge eller sälja narkotika till dig?

Nej Ja, det tror jag Ja, det vet jag säkert
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Påverkas din livssituation av missbruk eller beroende bland personer i din närhet?

Nej, inte alls Lite Till viss del Till stor del Mycket
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Har du upplevt våld eller hot om våld i din hemmiljö?

Aldrig Sällan Ibland Ganska ofta Ofta


